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ВСТУП

Сучасна освітня система змінює ключову 

роль у формуванні громадянського суспільства, орієнтованого на принципи 

доброчесності, прозорості та верховенства права. У цьому контексті 

реалізація антикорупційної програми є інструментом забезпечення 

справедливого, відповідного та ефективного управління в закладах вищої 

освіти. Антикорупційна програма є невід’ємною складовою діяльності 

Уманського національного університету садівництва, стратегією 

забезпечення прозорості, законності та доброчесності. Її впровадження 

спрямоване на зниження корупційних ризиків, підвищення ефективності 

управління та формування високих етичних стандартів у взаємовідносинах 

між співробітниками, здобувачами вищої освіти, партнерами та 

громадськістю.

Антикорупційна програма Уманського національного університету 

садівництва спрямована на усунення факторів, які сприяють виникненню 

корупційних ризиків у процесах управління, навчання, фінансової діяльності 

та комунікацій з громадськістю. Її ключовими завданнями є підвищення 

рівня обізнаності всіх учасників освітнього процесу про ризики корупції, 

формування культури доброчесності та створення умов, які 

унеможливлюють прояви корупції в університеті.

У звіті висвітлено заходи, реалізовані в межах антикорупційної 

програми за звітний період, а також оцінено їхню результативність. 

Представлено аналіз основних досягнень і викликів, з якими зіштовхнувся 

університет у процесі реалізації антикорупційної політики. Особливу увагу 

приділено питанням забезпечення прозорості освітнього та 
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адміністративного процесів, підвищенню обізнаності студентів і 

співробітників щодо принципів антикорупційної діяльності, а також 

функціонування механізму виявлення та запобігання корупційним 

правопорушенням. Даний звіт є підсумковим документом, у якому 

систематизовано результати роботи щодо реалізації антикорупційної 

програми за звітний період. У ньому проаналізовано: ефективність 

впроваджених заходів; рівень виконання ключових завдань програми; 

основні досягнення у створенні механізмів прозорості та виклики, які 

виникли в процесі реалізації; рекомендації щодо подальшого вдосконалення 

політики запобігання корупції.

Особливу увагу приділено результатам впровадження таких заходів, як 

організація навчальних тренінгів для співробітників і студентів, створення 

відкритих каналів для повідомлень про виявлені порушення, вдосконалення 

процедур публічних закупівель та підвищення прозорості прийняття 

управлінських рішень.

Метою звіту є надання об’єктивної інформації про виконання 

програми, сприяння подальшому вдосконаленню антикорупційних ініціатив 

та підвищення довіри до університету як відкритої та доброчесної освітньої 

установи. Звіт є прогресом для забезпечення максимальної підзвітності 

університету перед студентами, працівниками, громадськістю та партнерами. 

Підготовка та оприлюднення такого документа також демонструють 

відданість університету принципам відкритості та доброчесності, що є 

невід’ємними елементами його діяльності. Даний документ стане основою 

для розробки нових підходів у протидії корупції та підсилення позитивного 

впливу реалізованих заходів на розвиток університету.

Лише системний підхід до антикорупційної діяльності дозволить 

створити середовище, вільне від корупції, та сприяти сталому розвитку як 

окремих установ, так і в усій освітній системі України.
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СТАН ВИКОНАННЯ ЗАХОДІВ, ВИЗНАЧЕНИХ

АНТИКОРУПЦІЙНОІО ПРОГРАМОЮ УМАНСЬКОГО
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ САДІВНИЦТВА

Антикорупційна програма

Уманського національного університету садівництва спрямована на 

забезпечення прозорості та запобігання корупції у всіх сферах діяльності 

закладу. Для аналізу стану виконання заходів, визначених цією програмою 

відзначається кілька ключових аспектів.

Надзвичайно важливими інструментами у сфері запобігання корупції є 

Конституція України, Міжнародний кодекс поведінки державних посадових 

осіб, Кримінальна конвенція Ради Європи про боротьбу з корупцією, 

Цивільна конвенція Ради Європи про боротьбу з корупцією, Конвенція ООН 

проти корупції, Закон України «Про запобігання корупції», Державна 

антикорупційна програма на 2023-2025 роки та інші закони, а також прийняті 

на їх виконання інші нормативно-правові акти.

Уманський національний університет садівництва активно проводить 

роботу щодо запобігання та виявлення корупції, усунення передумов для її 

виникнення і всебічно підтримує реалізацію державних заходів, спрямованих 

на запобігання корупції, забезпечення прозорості й відкритості в своїй 

діяльності.

Антикорупційна програма Уманського національного університету 

садівництва спрямована на зниження корупційних ризиків у всіх аспектах 

діяльності університету: від вступу студентів і оцінювання знань до 

закупівель, управління ресурсами та організації наукових досліджень.
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Реалізація антикорупційної програми університету здійснювалася в 

умовах: зміни законодавчого середовища - впровадження нових вимог щодо 

прозорості діяльності закладів вищої освіти; викликів зовнішнього 

середовища - наслідки війни, економічна нестабільність, пандемія COVID- 

19; технологічного прогресу - активне впровадження цифрових інструментів 

для зниження ризиків корупції. У цих умовах університет успішно адаптував 

свої заходи, забезпечуючи виконання визначених у програмі завдань, 

спрямованих на запобігання корупції та забезпечення високих стандартів 

управління.

Протягом року університет переглянув і вдосконалив нормативно- 

правову базу, яка регулює питання доброчесності, прозорості та підзвітності, 

приведена у відповідність виробнича документація антикорупційного 

спрямування, впроваджувались в свою діяльність передбачені 

законодавством антикорупційні практики, а також вжито всіх необхідних 

заходів, спрямованих на виявлення, протидію та запобігання корупції.

Для оперативного реагування на можливі порушення працюють 

захищені анонімні канали зв’язку (канали онлайн-зв’язку, анонімні гарячі 

лінії, електронні поштові скриньки), через які викривач може здійснити 

повідомлення, гарантовано зберігаючи свою анонімність.

Фінансова діяльність та закупівлі є однією з найбільш чутливих до 

корупційних ризиків сфер. Університет докладає значних зусиль для 

мінімізації таких ризиків.

На виконання Антикорупційної програми УНУС, з метою створення 

ефективної системи протидії корупції в університеті проводилась 

організаційна та роз’яснювальна робота із запобігання виявлення і протидії 

корупції серед учасників освітнього процесу. Проводилось ряд заходів, 

спрямованих на запобігання та протидію корупції, серед них можна 

відзначити освітні тренінги, лекції для студентів і співробітників, 

впровадження системи прозорості при складанні іспитів та оцінюванні знань, 

а також регулярний моніторинг дотримання етичних стандартів.
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В рамках сприяння розвитку педагогічної майстерності викладачів 

Уманського національного університету садівництва, проведено вебінари та 

тренінги. Університет приділяє особливу увагу впровадженню та посиленню 

антикорупційних стратегій, щоб забезпечити доброчесність в УНУС. 

Запровадження ефективної системи контролю та регулярні навчання 

персоналу є ключовими кроками для забезпечення прозорості та 

доброчесності. Ефективна протидія корупції неможлива без глибокого, 

науково обґрунтованого аналізу причин виникнення корупції, чіткого 

розуміння сутності цього явища. Від правильного розуміння сутності 

корупції значною мірою залежить формування стратегії і тактики 

антикорупційної діяльності, постановка її цілей, визначення сил і засобів 

протидії. Під час проведених заходів, учасники мали змогу - поглибити та 

підвищити знання з питань: що вважається корупцією, як корупція 

проявляється, які чинники сприяють у запобіганні корупційних 

правопорушень, яку роль відіграє правосвідомість особи у запобіганні 

корупційним проявам, хто і як здійснює антикорупційну діяльність в УНУС, 

що таке доброчесність і як її формувати. В межах заходів розкривалися 

питання антикорупційної філософії здобувачів вищої освіти; проблеми 

співвідношення антикорупції та доброчесності; корупційні ризики у вищій 

освіті; студентське самоврядування у системі антикорупційної 

інфраструктури. Також було висвітлено роботу антикорупційного 

уповноваженого та його роль у запобіганні корупції в університеті. Не 

залишилися без уваги питання правового статусу викривача корупції та 

механізми його захисту. Проведені заходи сприяли формуванню у здобувачів 

вищої освіти та співробітників навичок для ефективної співпраці з 

представниками антикорупційних структур, що є кількістю кроків для 

створення прозорого й чесного навчального середовища. Антикорупційна 

обізнаність серед викладачів є необхідною частиною програми із 

забезпечення принципів доброчесності в системі вищої освіти. Такі заходи 

допомагають забезпечити реалізацію державної політики з подолання 
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корупції, профілактики та попередження причин і умов, які сприяють 

проявам корупції.

Надавалась консультативна допомога з питань дотримання вимог 

антикорупційного законодавства та уникнення випадків корупційних діянь; 

на веб-сайті УНУС розміщений текст Антикорупційної програми, 

опубліковано ряд матеріалів з викладенням основних положень Закону 

України «Про запобігання корупції», інших основних нормативно-правових 

актів антикорупційного законодавства, внесений перелік основних 

нормативно-правових актів у сфері протидії корупції (міжнародні документи, 

закони України, накази Міністерства юстиції України, рішення НАЗК та 

нормативно-правові акти інших державних органів, методичні рекомендації); 

запроваджена практика надання роз’яснень у сфері застосування 

антикорупційного законодавства. Основні цілі, завдання, заходи, що 

вживаються у вказаній сфері, постійно і своєчасно доводяться до керівників 

структурних підрозділів та працівників на робочих нарадах, зібраннях та в 

процесі індивідуального спілкування.

Антикорупційна робота в УНУС, також, проводилась відповідно до 

листів Національного агентство з питань запобігання корупції та листів 

Міністерства освіти і науки України, з урахуванням та дотриманням норм 

антикорупційного законодавства.

У 2024 році Уманський національний університет садівництва досягнув 

значних результатів у реалізації антикорупційної програми, зробивши 

важливі кроки на шляху до формування прозорого, підзвітного та 

доброчесного середовища. Університет і надалі планує вдосконалювати свої 

механізми запобігання корупції, активно залучаючи до цього процесу всіх 

учасників освітньої спільноти.
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РЕЗУЛЬТАТИ ВПРОВАДЖЕННЯ ЗАХОДІВ, ВИЗНАЧЕНИХ
АНТИКОРУПЦІЙНОЮ ПРОГРАМОЮ УМАНСЬКОГО 

НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ САДІВНИЦТВА

Впровадження антикорупційних 

заходів в Уманському національному університеті садівництва є елементом 

забезпечення прозорості, підвищення довіри до освітньої установи та 

дотримання законодавства України у сфері запобігання корупції.

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України (далі - МОН 

України) від 11.01.2024 № 17/8-24 «Про початок оцінювання результатів 

діяльності антикорупційних уповноважених за 2023 рік» та листа 

Національного агентства з питань запобігання корупції (далі - Національне 

агентство) від 05.01.2024 № 25-10/800-24, яким повідомлено про початок 

оцінювання результатів діяльності уповноважених підрозділів 

(уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції за 2023 рік, 

відповідно до пп. 6 п. 2 розділу II Типового положення про уповноважений 

підрозділ (уповноважену особу) з питань запобігання та виявлення корупції, 

затвердженого наказом Національного агентства від 27.05.2021 № 277/21 

(далі - Типове положення) уповноваженою особою з питань запобігання та 

виявлення корупції в Уманському національному університеті садівництва 

(далі - Уповноважена особа), відповідно до покладених на неї завдань, за 

результатами роботи за звітний рік, через Кабінет уповноваженого на 

Порталі доброчесності, надана, до Національного агентства інформація щодо 

антикорупційної діяльності.
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Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 12.01.2024 

№ 17/10-24 «Про перевірку факту подання декларацій», відповідно до 

положень частини другої статті 512 Закону України «Про запобігання 

корупції» (далі - Закон) юридичні особи публічного права зобов’язані 

перевіряти факт подання суб’єктами декларування, які в них працюють, 

відповідно до цього Закону декларацій та повідомляти Національне агентство 

з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного 

подання таких декларацій. Згідно з підпунктом 5 пункту 1 Розділу II 

Типового положення про уповноважений підрозділ (особу) з питань 

запобігання та виявлення корупції, затвердженим Національним агентством 

наказом від 17.03.2020 № 102/20, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 21 квітня 2020 р. за № 361/34644, та відповідно до Порядку 

перевірки факту подання суб’єктами декларування декларацій відповідно до 

Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення Національного 

агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи 

несвоєчасного подання таких декларацій, затвердженого наказом 

Національного агентства від 20.08.2021 № 539/21, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 06 жовтня 2021 р. за № 1303/36925 (далі - 

Порядок), проведена перевірка факту своєчасності подання декларацій. 

Звернена увага на те, що 31 січня 2024 року завершиться кампанія 

декларування за 2021-2022 роки, а 31 березня 2024 року завершиться 

кампанія декларування за 2023 рік. Вимоги частини другої статті 512 Закону, 

підпункту 5 пункту 1 Розділу II Типового положення, а також Порядку були 

дотримані.

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 29.03.2024 

№ 17/94-24 «Про Антикорупційну програму Міністерства освіти і науки 

України на 2024-2026 роки» враховано в роботі Антикорупційну програму 

Міністерства освіти і науки України на 2024-2026 роки, затверджену наказом 

Міністерства освіти і науки України від 28.03.2024 № 408 «Про затвердження 

10



Антикорупційної програми Міністерства освіти і науки України на 2024-2026 

роки».

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 28.06.2024 

№ 17/172-24 «Про онлайн-курс «Зрозуміло про конфлікт інтересів!» В курсі 

слухачам пропонувалося розглянути такі питання: Що таке конфлікт 

інтересів? Як запобігти виникненню конфлікту інтересів? Як врегулювати 

конфлікт інтересів? Як запобігти іншим потенційним порушенням? Яка 

відповідальність передбачена за порушення вимог запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів? Працівники закладу вищої освіти 

пройшли онлайн-курс, за результатами якого отримано сертифікати.

Антикорупційна робота проведена Відокремленими структурними 

підрозділами Уманського національного університету садівництва, 

результати якої відображено у звітах про виконання Антикорупційної 

програми за 2024 рік. Детальна інформація про стан виконання 

Антикорупційної програми Уманського національного університету 

садівництва Відокремленими структурними підрозділами університету 

наведена у додатках до цього звіту.
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ВИЯВЛЕНІ ПОРУШЕННЯ ВИМОГ ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО 

ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ», АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

УМАНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

САДІВНИЦТВА, ЗАХОДИ, ВЖИТІ ДЛЯ УСУНЕННЯ ТАКИХ 

ПОРУШЕНЬ ТА ЗАПОБІГАННЯ ЇХ ВЧИНЕННЮ У МАЙБУТНЬОМУ

Виявлення порушення вимог

Закону України «Про запобігання корупції» та Антикорупційної програми 

Уманського національного університету садівництва є наступним етапом у 

боротьбі з корупцією. Для аналізу таких ситуацій необхідно відмітити 

декілька аспектів: типові порушення, які можуть бути виявлені: конфлікт 

інтересів, недотримання процедури закупівель, неповне декларування 

доходів, зловживання владою або посадовими повноваженнями, порушення 

етичних норм; вжиття заходів для усунення порушення: виявлення та 

розслідування (створення робочих груп для розслідування), проведення 

внутрішніх аудитів та перевірок, спрямованих на виявлення невідповідностей 

у діяльності працівників; притягнення до відповідальності: особи, винні у 

порушеннях, можуть бути притягнуті до дисциплінарної, адміністративної чи 

кримінальної відповідальності; відшкодування збитків: за необхідності 

університет ініціює заходи для відшкодування завданих збитків; запобігання 

повторним порушенням: підвищення обізнаності персоналу (регулярні 

тренінги; ознайомлення з етичними стандартами та правилами 

антикорупційної програми університету); вдосконалення системи 
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внутрішнього контролю: запровадження електронних систем для 

автоматизації фінансових і адміністративних процесів, що мінімізують 

людський фактор, удосконалення механізму декларування доходів; 

підсилення погляду на виконання програми: проведення регулярних 

моніторингів реалізації антикорупційних заходів, залучення незалежних 

експертів для перевірок і оцінки діяльності університету; додаткові 

профілактичні заходи: створення ефективної системи зворотного зв’язку 

(громадяни, студенти та працівники можуть повідомити про факти корупції 

через гарячу лінію або спеціальні електронні платформи); розробка нових 

політик: актуалізація антикорупційної програми з урахуванням виявлених 

проблем та ризиків.

Уманський національний університет садівництва активно проводить 

роботу щодо запобігання та виявлення корупції, усунення передумов для її 

виникнення і всебічно підтримує реалізацію державних заходів, спрямованих 

на запобігання корупції, забезпечення прозорості й відкритості в своїй 

діяльності.

За звітній період, в Уманському національному університеті 

садівництва, фактів вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією 

протиправних дій не виявлено.
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КІЛЬКІСТЬ ПРОВЕДЕНИХ ПЕРЕВІРОК, ВНУТРІШНІХ 

РОЗСЛІДУВАНЬ, ЇХ РЕЗУЛЬТАТИ

^"***nfc* Уманський національний

університет садівництва приділяє особливу увагу створенню ефективної 

системи внутрішнього контролю, спрямованої на запобігання будь-яким 

проявам корупційних ризиків у своїй діяльності. Ця система є частиною 

стратегії з дотримання принципів прозорості, етичності та доброчесності в 

управлінських, фінансових і навчальних процесах.

У рамках реалізації Антикорупційної програми Уманського 

національного університету садівництва, у звітному періоді, були проведені 

перевірки, метою яких було виявлення можливих порушень та оцінка 

ефективності заходів із запобігання корупції. Особливу увагу було 

приділено аналізу процедур закупівель, кадрових призначень, фінансової 

звітності, а також дотриманню етичних норм співробітниками та 

студентами. Для усунення можливих порушень, розроблено та 

впроваджено відповідні рекомендації.

За результатами проведених перевірок порушень, які мали б ознаки 

реальних корупційних дій, не виявлено.

Всі виявлені недоліки були технічного або організаційного характеру 

та не мали зв’язку з корупційними ризиками. Для їх усунення розроблено 

та впроваджено відповідні рекомендації.

Внутрішні розслідування у звітному періоді не проводилися через 

відсутність підстав для їх ініціювання. Водночас університет продовжує 

активно вдосконалювати механізми контролю для запобігання виникненню 

ризиків: налагоджується регулярний моніторинг процедур із залученням 
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незалежних експертів; підвищується рівень обізнаності персоналу та 

студентів через тренінги, семінари та інформаційні кампанії, що спрямовані 

на популяризацію антикорупційних стандартів; впроваджуються 

автоматизовані системи для управління процесами закупівель та звітності, 

які знижують ризик виникнення людського фактора.

Університет зберігає прихильність принципам прозорості та 

доброчесності, залишаючись орієнтиром для інших навчальних закладів у 

сфері протидії корупції. Усі учасники освітнього процесу мають змогу 

повідомляти про потенційні порушення через спеціально створену систему 

зворотного зв’язку, що забезпечує конфіденційність та оперативність 

реагування.

Уманський національний університет садівництва прагне створити 

культуру доброчесності, яка охоплює всі рівні його діяльності. Завдяки 

інтеграції сучасних технологій, підвищенню обізнаності та прозорості 

університет постійно зміцнює свою репутацію як закладу, що підтримує 

найвищі стандарти в боротьбі з корупцією.

Таким чином, робота в рамках антикорупційної програми 

університету не лише продемонструвала ефективність упроваджених 

заходів, але й підтвердила готовність закладу до дотримання найвищих 

стандартів прозорості у своїй діяльності.

15



ФАКТИ ПОРУШЕННЯ ГАРАНТІЙ НЕЗАЛЕЖНОСТІ 
УПОВНОВАЖЕНОЇ ОСОБИ З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ ТА 
ВИЯВЛЕННЯ КОРУПЦІЇ В УМАНСЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ 
УНІВЕРСИТЕТІ САДІВНИЦТВА

Факти порушення гарантії незалежності 

уповноваженої особи з питань запобігання виявленню корупції в Уманському 

національному університеті садівництва можуть включати дії, які обмежують 

ефективну роботу цієї особи або створюють тиск, несумісний з її 

обов’язками.

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 08.02.2023 

№1/1809-23 «Про інформування», до МОН України надійшов лист 

Національного агентства від 15.12.2022 № 22-03/25009-22 про надання 

інформації стосовно роботи уповноважених підрозділів з питань запобігання 

та виявлення корупції.

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи 

державної влади, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на підставі, в 

межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами 

України.

МОН України, як головний орган у системі центральних органів 

виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику 

у сферах освіти і науки, наукової, науково-технічної та інноваційної 

діяльності в зазначених сферах, трансферу (передачі) технологій, діє в межах 

своєї компетенції, визначеної Конституцією, законами України, а також 

Положенням про Міністерство освіти і науки України, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630 (далі 

- Положення).
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Згідно із підпунктом 1 пункту 5 Положення, МОН України з метою 

організації своєї діяльності забезпечує в межах повноважень, передбачених 

законом, здійснення заходів щодо запобігання корупції і контроль за їх 

виконанням в апараті МОН України, на підприємствах, в установах та 

організаціях, що належать до сфери його управління.

Національне агентство як державний орган, що забезпечує формування 

та реалізує державну антикорупційну політику, інформувало про те, що з 

метою організації та здійснення заходів із запобігання та виявлення корупції, 

передбачених Законом України «Про запобігання корупції», в державних 

органах утворюються (визначаються) уповноважені підрозділи 

(уповноважені особи) з питань запобігання та виявлення корупції.

Відповідно до абз. 2 ч. З ст. 131 Закону керівник державного органу 

забезпечує гарантії незалежності уповноваженого підрозділу від впливу чи 

втручання у його роботу, які реалізуються, зокрема, через: підзвітність та 

підконтрольність керівника уповноваженого підрозділу керівнику 

державного органу відповідно до абз. 1 ч. З ст. 131 Закону; дотримання 

органом обов’язкових вимог до мінімальної штатної чисельності 

уповноваженого підрозділу (далі - Обов’язкові вимоги), які встановлюються 

Національним агентством відповідно до абз. 2 ч. 5 ст. 131 Закону.

Дотримання цих вимог є запорукою ефективної реалізації 

уповноваженим підрозділом (особою) свого функціоналу.

Під впливом та втручанням у діяльність слід розуміти вплив у будь- 

якій формі (прохання, вимога, вказівка, погроза, підкуп, насильство тощо) з 

боку будь-якої особи з метою спонукання уповноваженого підрозділу (особи) 

до виконання чи невиконання функцій або прийняття рішень з питань, 

віднесених до його (її) компетенції.

Втручанням у діяльність уповноваженого підрозділу (особи) також є: 

відмова у наданні уповноваженому інформації, доступу до документів, право 

на отримання яких має уповноважений; вплив на прийняття уповноваженим 

рішень та вчинення дій; дії / бездіяльність, які спричиняють обмеження або 
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порушення прав уповноваженого; дії / бездіяльність, які перешкоджають 

виконанню посадових обов’язків уповноваженим, у т.ч. необгрунтоване 

оголошення простою; покладення на уповноваженого обов’язків, надання 

доручень з питань, що не належать або виходять за межі його повноважень, 

визначених Законом і Антикорупційною програмою, чи обмежують 

виконання ним посадових обов’язків.

Оголошення простою працівникам уповноважених підрозділів з питань 

запобігання та виявлення корупції за відсутності об’єктивних причин 

фактично унеможливлює ефективне виконання ними завдань та функцій, 

визначених у Законі та Типовому положенні про уповноважений підрозділ 

(уповноважену особу) з питань запобігання та виявлення корупції, 

затвердженому наказом Національного агентства від 27.05.2021 № 277/21, та 

може свідчити про порушення гарантій незалежності, передбачених ч. З ст. 

131 Закону.

Оголошення простою працівникам уповноваженого підрозділу без 

об’єктивних причин та виведення їх із простою лише для проведення 

щорічного оцінювання (з подальшим виставленням негативної оцінки) також 

може свідчити про застосування керівником органу формально правомірних 

заходів, які негативно впливають на можливість ефективного виконання 

обов’язків уповноваженим підрозділом та порушують гарантії його 

незалежності.

Звернена увага на неприпустимість порушення гарантій незалежності 

уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи), у т.ч. шляхом 

застосування формально правомірних заходів.

Виявлення Національним агентством порушень Закону є підставою для 

вжиття заходів реагування, зокрема, внесення припису щодо усунення 

порушень законодавства, проведення службового розслідування та 

притягнення винної особи до встановленої законом відповідальності (ч. 6 ст. 

12 Закону).
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Враховуючи важливість дотримання вимог Закону України «Про 

запобігання корупції» та забезпечення інституційної спроможності 

уповноваженої особи, на виконання передбачених Законом завдань та 

функцій, проведено ознайомлення із зазначеною в листі Національного 

агентства інформацією та використано її в роботі.

Фактів порушення гарантій незалежності уповноваженої особи з 

питань запобігання та виявлення корупції в Уманському національному 

університеті садівництва не виявлено.
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СТАН ВИКОНАННЯ ЗАХОДІВ, СПРЯМОВАНИХ НА УСУНЕННЯ 

АБО МІНІМІЗАЦІЮ КОРУІЩІЙНИХ РИЗИКІВ

Усунення або мінімізація корупційних ризики в Уманському 

національному університеті садівництва, здійснюється шляхом 

впровадження системних заходів. Стан виконання цих заходів здійснюється 

через моніторинг, оцінку ефективності та відповідні процедури коригування 

та політики для забезпечення максимальної прозорості та відповідності всіх 

процесів.

Основними заходами для мінімізації корупційних ризиків та їх 

виконання є: виявлення та оцінка корупційних ризиків: проведення 

регулярних внутрішніх ризик-аналізів, що дозволяють виявляти зони ризику 

в управлінських, фінансових та освітніх процесах; зміцнення процедури 

управління: розробка чітких регламентів, які забезпечують прозорість у 

прийнятих рішеннях; запровадження механізмів перевірки фінансових 

операцій, тендерів і закупівель; навчання та підвищення обізнаності; 

впровадження механізмів зворотного зв’язку; моніторинг виконання заходів: 

регулярна оцінка ефективності антикорупційних заходів; запровадження 

запобіжних механізмів: прозорість фінансової діяльності; контроль за 

етичними нормами; оновлення нормативної бази.

Показниками ефективності є: врегулювання конфлікту інтересів; 

підвищення рівня довіри до університету серед студентів, працівників і 

громадськості; покращення результатів аудиторських перевірок.
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Вжиті заходи позитивно впливають на формування культури 

доброчесності, прозорості та відповідальності в університеті. Для досягнення 

довготривалих результатів необхідно продовжувати регулярний моніторинг 

та удосконалення заходів, впроваджувати сучасні технології для 

автоматизації процесів, залучати експертів для оцінки ефективності, 

розвивати антикорупційну культуру серед працівників і студентів, а також 

забезпечувати відкритий діалог із громадськістю та зацікавленими сторонами 

для підвищення довіри та прозорості.

Уманський національний університет садівництва продовжує 

працювати над вдосконаленням своєї антикорупційної політики з 

урахуванням нових викликів і ризиків.
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ПРОВЕДЕННЯ НАВЧАЛЬНИХ ЗАХОДІВ З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ 

ТА ВИЯВЛЕННЯ КОРУПЦІЇ ТА СТАН ЗАСВОЄННЯ ОТРИМАНИХ 

ЗНАНЬ

Проведення окремих навчальних заходів із 

питань запобігання та корупції є ключовим елементом формування 

антикорупційної культури в організаціях, установах та суспільстві. Таким 

підходом необхідно підвищити рівень свідомості учасників щодо ризиків корупції, 

механізмів її запобігання та наслідків для порушників.

Безумовно, антикорупційне навчання є основою запобігання корупції, адже 

його ефективне проведення поєднує пропаганду правомірної поведінки, виховання 

правосвідомості і громадянської етики, усвідомлення персональної 

відповідальності і негативного ставлення до корупції та оволодіння знаннями про 

механізми запобігання корупції'.

В рамках сприяння розвитку педагогічної майстерності викладачів 

Уманського національного університету садівництва 12 березня 2024 року, 

уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції в 

УНУС було проведено онлайн - вебінар на тему: «Антикорупція та 

доброчесність».

Антикорупція та доброчесність - фундаментальні засади розбудови 

суспільства та розвитку України.

Адміністрація університету приділяє особливу увагу впровадженню та 

посиленню антикорупційних стратегій, щоб забезпечити доброчесність в УНУС.
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Запровадження ефективної системи контролю та регулярні навчання персоналу є 

ключовими кроками для забезпечення прозорості та доброчесності.

Ефективна протидія корупції неможлива без глибокого, науково 

обґрунтованого аналізу причин виникнення корупції, чіткого розуміння сутності 

цього явища. Від правильного розуміння сутності корупції значною мірою 

залежить формування стратегії і тактики антикорупційної діяльності, постановка її 

цілей, визначення сил і засобів протидії.

Під час проведення заходу, учасники мали змогу - поглибити та підвищити 

знання з питань: що вважається корупцією, як корупція проявляється, які чинники 

сприяють у запобіганні корупційних правопорушень, яку роль відіграє 

правосвідомість особи у запобіганні корупційним проявам, хто і як здійснює 

антикорупційну діяльність в УНУС, що таке доброчесність і як її формувати.

Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції в 

УНУС звернена увага працівників, особливо тих, які займають адміністративно- 

господарські посади та/або виконують організаційно-розпорядчі функції, про 

доцільність проходження онлайн-курсів: «Корупція-off: як боротися з 

корупційними ризиками у вищій освіті», та «Зрозуміло про конфлікт інтересів», 

посилання на які розміщені на офіційному сайті університету в розділі 

«Антикорупційна діяльність».

Антикорупційна обізнаність серед викладачів є необхідною частиною 

програми із забезпечення принципів доброчесності в системі вищої освіти. Такі 

заходи допомагають забезпечити реалізацію державної політики з подолання 

корупції, профілактики та попередження причин і умов, які сприяють проявам 

корупції.

В Уманському національному університеті садівництва, 13 листопада 2024 

року, пройшов онлайн-тренінг на тему: «Запобігання корупції у вищій освіті та 

взаємодія студентів з уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення 

корупції».

Організовано захід для здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних 

працівників та сприяння розвитку педагогічної майстерності викладачів 
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університету з наданням відомостей про способи запобігання корупційним 

ризикам та забезпечення прозорості освітнього процесу.

В межах тренінгу розкривалися питання антикорупційної філософії 

здобувачів вищої освіти; проблеми співвідношення антикорупцїї та доброчесності; 

корупційні ризики у вищій освіті; студентське самоврядування у системі 

антикорупційної інфраструктури. Також було висвітлено роботу 

антикорупційного уповноваженого та його роль у запобіганні корупції в 

університеті. Не залишилися без уваги питання правового статусу викривача 

корупції та механізми його захисту.

Захід сприяв формуванню у здобувачів вищої освіти навичок для 

ефективної співпраці з представниками антикорупційних структур, що є кількістю 

кроків для створення прозорого й чесного навчального середовища. Учасники 

мали можливість поставити запитання, дізнатися більше про свої права та 

обов’язки у боротьбі з корупцією, а також обговорити конкретні ситуації, які 

можуть виникати.

Тренінг пройшов у теплій атмосфері й викликав жвавий інтерес серед 

аудиторії, що показав високий рівень актуальності проблеми та готовність активно 

протидіяти корупції в університетському середовищі.

Відповідно до листа МОН України від 17.09.2024 № 17/266-24 «Про заходи 

з нагоди Міжнародного дня боротьби з корупцією» та листа Міністерства оборони 

України від 16.09.2024 № 220/13389, повідомлено про проведення Національним 

університетом оборони України у партнерстві з представниками програми НАТО з 

виховання доброчесності, програми ВІ Академії оборони Великої Британії, Центру 

з питань боротьби з корупцією у сфері оборони (CIDS) Міністерства оборони 

Королівства Норвегія трьох заходів до яких долучилися зацікавлені особи:

1. Міжнародного науково-практичного форуму «Ефективне врядування та 

виховання доброчесності в секторі безпеки та оборони», що відбувся 11 

грудня 2024 року.

24



2. Молодіжного творчого конкурсу з нагоди Міжнародного дня боротьби з 

корупцією «Разом* проти корупції! Твоє бачення має значення», що 

відбувався з 14 жовтня до 22 листопада 2024 року.

3. Другого хакатону з питань виховання доброчесності та запобігання корупції 

у секторі безпеки та оборони України, що тривав з 11 до 15 листопада 2024 

року.

Проведення освітніх заходів у сфері запобігання корупції є одним із 

ключових елементів забезпечення доброчесності та підвищення прозорості в 

організаціях, установах та на рівні держави загалом. Такі заходи сприяють 

формуванню у працівників розуміння негативних наслідків корупції та чітких 

виявів про законодавчі й етичні стандарти. Проведені навчальні заходи значною 

мірою сприяють підвищенню обізнаності працівників щодо ключових аспектів 

антикорупційної діяльності, нормативно-правової бази, етичних, стандартів та 

механізмів протидії корупції. Це важливо для формування культури нульової 

толерантності до корупції.
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СПІВПРАЦЯ З ВИКРИВАЧАМИ

у виявленні 

проблемних

В Уманському національному 

університеті садівництва співпраця з викривачами включає низку ініціатив, 

спрямованих на забезпечення прозорості та протидію порушенням у 

діяльності університету. Викривачі, зокрема здобувачі вищої освіти, 

викладачі чи інші співробітники, мають важливу роль 

корупційних дій, академічної недоброчесності чи інших 

ситуацій.

Уманський національний університет садівництва забезпечує 

впровадження механізмів заохочення та формування культури повідомлення 

про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень,

інших порушень Закону; надання працівникам та особам, які проходять 

навчання чи виконують певну роботу, методичної допомоги та консультацій 

щодо здійснення повідомлення про можливі факти корупційних або 

пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону;

організацію та розгляд повідомлень про можливі факти корупційних або 

пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону;

функціонування внутрішніх каналів для повідомлення про можливі факти 

корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень 

Закону; приймання та розгляд повідомлень від осіб, які добросовісно 

повідомляють про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією 

правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання 

корупції».
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Будь-яка особа за наявності обґрунтованого переконання, що 

інформація є достовірною, має право повідомити про порушення вимог 

Закону «Про запобігання корупції» іншою особою. Особи, які надають 

допомогу в запобіганні і протидії корупції, перебувають під захистом 

держави відповідно до чинного законодавства.

В Уманському національному університеті садівництва розроблена 

внутрішня система повідомлень для викривачів. Повідомити про можливі 

факти порушення антикорупційного законодавства можна в один із зручних 

способів, інформація про які розміщена на офіційному веб-сайті УНУС.

Всі повідомлення розглядаються згідно з вимогами чинного 

законодавства.

Відповідно до наказу Національного агентства з питань запобігання 

корупції від 31.08.2023 № 190/23 «Про початок роботи Єдиного порталу 

повідомлень викривачів», Національним агентством прийнято у постійну 

(промислову) експлуатацію інформаційно-комунікаційну систему «Єдиний 

портал повідомлень викривачів» (далі - Портал) з 00 год. 00 хв. 06.09.2023.

Єдиний портал повідомлень викривачів - це інформаційно- 

комунікаційна система, яка має комплексну систему захисту інформації з 

підтвердженою відповідністю згідно із Законом України «Про захист 

інформації в інформаційно-комунікаційних системах», що забезпечує обмін 

даними з викривачем за допомогою мережі Інтернет, збирання, зберігання, 

використання, захист, облік, пошук, узагальнення повідомлень викривачів, а 

також іншої інформації, в тому числі про статус викривачів, стан та 

результати розгляду повідомлень викривачів.

Єдиний портал повідомлень викривачів - це внутрішній канал 

повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією 

правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання 

корупції».

Внутрішні канали повідомлення про можливі факти корупційних або 

пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону - способи 
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захищеного (у тому числі анонімного) повідомлення інформації викривачем 

керівнику або уповноваженому підрозділу (особі) органу, юридичної особи, у 

яких викривач працює, проходить службу чи навчання або на замовлення 

яких виконує роботу, а так само до органу вищого рівня, уповноважена особа 

якого здійснює контроль за дотриманням антикорупційного законодавства на 

підвідомчих підприємствах, в установах та організаціях.

Частиною першою статті 531 Закону України «Про запобігання 

корупції» визначено, що юридичні особи публічного права зобов’язані 

забезпечити функціонування внутрішніх каналів повідомлення про можливі 

факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших 

порушень Закону.

Подання повідомлень (у тому числі анонімних) через внутрішні канали 

повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією 

правопорушень, інших порушень Закону здійснюється через відкритий для 

цілодобового доступу Єдиний портал повідомлень викривачів та спеціальні 

телефонні лінії. При використанні особами будь-яких інших способів 

здійснення повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з 

корупцією правопорушень, інших порушень Закону (направлення 

повідомлення, у тому числі анонімного, у паперовій або електронній формі 

чи здійснення повідомлення на особистому прийомі, через спеціальну 

телефонну лінію тощо) їм гарантуються дотримання умов конфіденційності 

та анонімності, а також внесення цієї інформації до Єдиного порталу 

повідомлень викривачів.

Враховуючи зазначене, Уманський національний університет 

садівництва підключений до Порталу аби забезпечити викривачів умовами 

для здійснення відповідних повідомлень (у тому числі анонімно).

Відповідно до листа МОН від 05.11.2024 № 17/310-24 «Про 

забезпечення умов для повідомлення інформації про можливі факти 

корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень» проведено 

інформування співробітників та здобувачів вищої освіти університету, що 
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Національним агентством розроблено Методичні рекомендації щодо 

ефективної організації роботи з Порталом, які розміщені веб-сайті УНУС, 

додатково повідомлено, що на платформі study.nazk представлено курс 

«Впливай - викривай!» про інститут викривання, поняття викривача, його 

права та гарантії, а також про порядок подання та розгляду повідомлень про 

корупцію.

Захист осіб, які надають допомогу в запобіганні і протидії корупції 

(викривачів) є невід’ємною складовою боротьби з корупцією як негативним 

суспільним явищем. Ризик корупційних проявів суттєво зростає в 

середовищі, в якому особи, які повідомляють про корупційні порушення, не 

отримують підтримки та захисту суспільством та передусім державою.
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НОВОВИЯВЛЕШ КОРУПЦІЙШ РИЗИКИ

Нововиявлені корупційні ризики

- це небезпека, що може призвести до корупційних проявів, які не були 

враховані під час попередньої оцінки або виникли внаслідок змін у 

внутрішньому чи зовнішньому середовищі університету. їхнє ігнорування 

може вплинути на прозорість діяльності закладу вищої освіти, довіру до 

нього з боку студентів, персоналу та громадськості, а також поставити під 

загрозу виконання стратегічних цілей.

Основними джерелами виникнення нових корупційних ризиків є: зміна 

законодавства - це процес внесення змін, доповнення або затвердження 

нових нормативно-правових актів, які регулюють діяльність певної сфери, у 

тому числі закладів вищої освіти, такі зміни можуть вплинути на організацію 

роботи університетів, створюючи як можливості для вдосконалення, так і 

нові корупційні ризики; цифровізація процесів: основними ризиками 

цифровізації є технічні ризики, а саме - кібератаки та витік даних: злам 

систем університету може призвести до викрадення конфіденційної 

інформації (персональні дані студентів, фінансова звітність), витік 

результатів опитувань чи оцінок створює можливості для маніпуляцій і 

підриву довіри; етичні ризики: маніпуляції даними - незаконна зміна 

результатів іспитів, стипендій, реєстрацій або інших даних може бути 

складною для виявлення; фінансові ризики: зростання витрат; корупція у 

впровадженні системи: непрозорість у виборі постачальників програмного 
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забезпечення чи обладнання може створити ризик завищення цін і 

зловживань.

Ризики цифровізації пов’язані з технічними, організаційними, 

фінансовими та етичними викликами. Однак їх можна значно зменшити 

шляхом грамотного планування, належного впровадження цифрових систем і 

регулярного моніторингу. Цифровізація залишається потужним 

інструментом модернізації університетів за умов належного процесу 

управління, до підтримки високих стандартів безпеки та чіткого 

регламентування використання цифрових технологій. Для досягнення 

максимального ефекту та мінімізації ризиків важливі такі аспекти: ефективне 

управління цифровими проектами, гарантування безпеки даних, навчання 

користувачів, прозорість і підзвітність, використання передових технологій.

Належне управління цифровізацією дозволяє університетам не лише 

модернізувати свою діяльність, а й стати більш конкурентоспроможними, 

прозорими та ефективними в сучасному світі.
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ПРОПОЗИЦІЇ І РЕКОМЕНДАЦІЇ

У впровадженні Антикорупційної

програми Уманського національного університету садівництва визначено 

низку ефективних заходів, проте для подальшого вдосконалення системи 

запобігання та протидії корупції необхідно реалізувати наступні пропозиції: 

підвищення прозорості та підзвітності, посилення контролю, розвиток 

культури доброчесності, розширення каналів зворотного зв’язку, 

удосконалення політики конфлікту інтересів, використання сучасних 

технологій, співпраця з громадськістю та зовнішніми організаціями.

Впровадження цих пропозицій дозволяє університету посилити довіру 

з боку здобувачів вищої освіти, працівників і громадськості, а також 

підвищити ефективність роботи закладу. Реалізація системних заходів 

забезпечить тривалий результат у запобіганні та мінімізації корупційних 

ризиків, сприятиме створеному прозорому й доброчесному академічному 

середовищі, в якому усі процеси — від вступної кампанії до фінансового 

управління — будуть побудовані на принципах відкритості, відповідальності 

та справедливості.

Уповноважена особа з питань
запобігання та 
корупції в 
національному 
садівництва

виявлення
Уманському 
університеті

(підпис) /
Людмила МАШКОВСЬКА
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Звіт про результати виконання антикорупційної програми 
Уманського національного університету садівництва за 2024 рік

На виконання Антикорупційної програми та Завдань і заходів щодо запобігання і 

протидії корупції в ВСП« Анааьївському аграрно -економічному фаховому коледжі 

УНУС» в 2024 році здійснювався контроль за додержанням вимог законодавства про 

запобігання і протидії корупції. Посилилась робота спрямована на попередження 

хабарництва, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, особлива увага була 

пов’язана з роз’ясненням вимог актів законодавства з питань запобігання і протидії 

корупції. Приділялася увага підвищенню морально-етичних і професійних норм поведінки 

серед працівників навчального закладу. Здійснювався контроль за додержанням вимог 

законодавства України в сфері запобігання корупції відповідно до антикорупційної 

програми. Працівники були ознайомленні щодо кримінальної, адміністративної, цивільно- 

правової та дисциплінарної відповідальності за порушення законодавства в сфері 

запобігання і протидії корупції.

Проведена роз’яснювальна робота серед викладачів, студентів і співробітників 

навчального закладу, щодо недопущення такого негативного явища як подарунки викладу 

від студентів. Надавалась консультація з питань антикорупційного законодавства, 

проводилось анонімне опитування серед студентів щодо виявлення можливих фактів 

порушення антикорупційного законодавства.

Організовані круглі столи співбесіди з викладацьким складом та студентами 

коледжу з метою забезпечення виконання вимог антикорупційного законодавства. 

Забезпечити підготовку проекту плану заходів запобігання та протидію корупції в коледжі 

на 2025 рік. Текст Антикорупційної програми, Завдань і заходів до неї перебувають у 

постійному відкритому доступі для працівників та розміщені на офіційному веб-сайті 

коледжу.
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Уповноваженим* з антикорупційної діяльності розроблено та забезпечено 

оприлюднення «Пам’ятки для працівників щодо антикорупційних обмежень ВСП 

" Ананьївському аграрно -економічному фаховому коледжі УНУС». Протягом 2024 року 

забезпечувався якісний добір і розстановка кадрів, проводилися роз’яснення 

антикорупційних обмежень при прийомі на роботу особам, які претендують на зайняття 

посад в коледжі і на яких поширюються такі обмеження відповідно до Закону України 

«Про запобігання корупції» з наданням можливості зазначення відомостей про можливих 

працюючих в коледжі близьких осіб. Безумовно виконувалися накази про застосування 

заходів зовнішнього врегулювання конфлікту інтересів, проводився щомісячний 

моніторинг виконання та звітування про виконання цих наказів. Було організовано 

навчання з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства для працівників та 

студентів коледжу.

Працівникам та студентам коледжу також надаються індивідуальні роз'яснення та 

консультації з питань дотримання антикорупційного законодавства. З метою ефективного 

використання бюджетних коштів ведеться безумовне дотримання вимог законодавства в 

сфері здійснення публічних закупівель. Виключно всі закупівлі товарів, робіт, послуг 

здійснювалися відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» коледжем 

оприлюднюються звіти про укладені договори.

Директор коледжу <7 Юрій КОСМШСЬКИЙ

29 листопада 2024р Уповноважена особа ^Ярослава БУРЛАКА
тел. 0661858783



МІШСІТТСІІЮОСШТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ підрозділ 

«ГОРОДИЩЕНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
УМАНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ САДІВНИЦТВА»

(9502, м. Городите. Чсрьжі.киї оЮ. 
ву.і. 1 1 рання.42 ге.і.! 047-34) 2-І64Г

"А9" -м
ті № від

Уповноваженій особі з питань запобігання 
та виявлення корупції УНУС

Людмилі МЛШКОВСЬКІЙ

ЗВІТ 

про результати виконання 

Антикорупційної програми УНУС та 2024 рік 

у ВСІ1 «Городшценськнй фаховий коледж УНУС»

На виконання Закону України «Про запобігання корупції» та Антикорупційної 

нроірами Уманського національного університету садівництва, введеної в дію наказом 

ректора від 07.04.2023 №01 -1 (Г5/од (далі Програма) у ВСП «Городишепський фаховий 

коледж УНУС» (далі Коледж), протягом звітного періоду за 2024 рік, було реалізовано 

комплекс заходів :

1. Відповідальною особою поновлені інформаційні матеріали на офіційному сайті 

коледжу на сторінці «Антикорупційна діяльність». З метою поглиблення 

обізнаності серед студентів та працівників коледжу, у відкритому доступі 

розміщено Лнтнкорунційну програму УНУС. інформацію та корисні посилання. 

Задля визначення рівня обізнаності серед студентів, розмішено анонімне 

анкетування «Молодь проги корупції». Для зниження рівня толерантності до 

корупції, розміщено відеоматеріали. що висвітлюють згубні наслідки корупції 

для СХСПІ.ІЬСПКІ,

2. Протягом вступної кампанії 2024 відповідальною особою забезпечено попередню 

перевірку ЩОДО виявлення конфлікту інтересів потенційних кандидатів до складу 

приймальної комісії до остаточного затвердження їх складу. Проведено аналіз 

Правил прийому на можливі коруїшійні ризики. На стенді вступної кампанії 

розмішено контакти, за якими можна повідомити про кормпіійні 

правопорушення. Відповідальна особа проводила моніторинг дотримання 

антикор\гщійного законодавства під час роботи приймальної комісії, а саме 



неправомірний віілив на роботу приймальної комісії, штучність проведення 

вступних випробувань, співбесід, фальсифікація результатів оцінювання знань та 

вмінь абітурієнтів ш результатами внутрішніх вступних випробувань та 

співбесід, отримання неправомірної вигоди членами комісії від абітурієнтів або 

третіх осіб, написання мотиваційних листів співробітниками, членами комісії 

замість абітурієнтів з метою иіримання неправомірної вигоди та/або збільшення 

контингенту здобуваній освіт и тощо. Порушень не виявлено.

3. Здійснювався контроль у сфері публічних закупівель щодо відповідності до 

антикоруппійного законодавства проведення процедур закупівель товарів, робіт 

та послуг за державні кошіи. Перевірено тендери) доюмсніздію коню рентних 

закупівель на наявність дискримінаційних умов та обмеження конкуренції. 

Проаналізовано техніко-скономічне обгрунтування закупівель га можливість 

посадовою особою задовольни ти свій приватний інтерес під час укладання 

договорів про закупівлю товарів, робіт і послуг. Порушень не виявлено.

4. Забезпечено моніторинг навчально-методичної документації викладачів та обліку 

академічної хепішноеті сіуленіін. зокрема шодо додержання принципів 

доброчеснеє і і. Запобігання корупції при оцінюванні викладачами знань 

студентів під час поточного та підсумкового коніролю: ведеться роз'яснювальна 

робота з викладачами та студентами про неприпустимість вимагати, отримувати 

чи даваїи нсііршюмірт вшоду за успішне оцінювання знань студентів, 

отримувати неправомірну вигоду викладачами від сіудентів за виконання 

заліково-екзаменаінйнкх робіт замість самих студентів, необ'єктивне оцінювання 

викладачами окремих студентів через прохання працівників коледжу або інших 

впливових чи пов'язаних осіб за своїх близьких осіб.

5. Проводилась перевірка додержання норм чинного аіпикорушіінного 

законодавства при розробці га прийнятті розпорядчих документів, правочинів. 

локальних актів коледжу тощо,

6. Врегульовано два випадки конфлікту інтересів шляхом застосування заходів 

зовнішньою врегулювання, а саме перевірка уновіюваженою особою орншізації. еішо 

та виконання посадовими особами завдань, вчинення ними дій, зміспу рішень чи 

проектів рішень, то приймаються або розробляються ними з питань, пов'язаних із 

предметом потенційного конфлікту інтересів, зумовленого спільною роботою з 

близькою особою.

7. 13 листопада студенти та викладачі ВСІ І ’Тородищенський фаховий коледж 

УНУС" взяли участь в онлийн-вебіиарі на тому: "Запобіїаиня корупції у вищій 

освіті та взаємодія студентів з уповноваженою особою з питань запобігання та 

виявлення корупції", який став важливою платформою для обговорення проблем 



корупції та механізмів її подолання. Говорили про важливість активної участі 

студентів у процесі протидії корупції та підвищення їхньої правової обізнаності. 

Під час вебінару обговорювались практичні заходи, які можуть допомогти 

студентам розпізнавати корупційні ризики, а також шляхи повідомлення про 

можливі зловживання. Також було підкреслено, що прозорість і взаємодія з 

уповноваженою особою сприяють формуванню атмосфери довіри, яка необхідна 

для ефективного навчання та розвитку ста лепті в.

За звітний період у ВСП «Городищенський фаховий коледж УНУС» не виявлено 

фактів порушень антикорупційного законодавства, також повідомлень, заяв чи скарг про 

порушення не надходило.

Директор коледжу,/' •,;'.{ Валерій ЧЬТІУРНИЙ
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; * ЗВІТ
ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ПРОГРАМИ 
УМАНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ САДІВНИЦТВА 

ВІДОКРЕМЛЕНИМ СТРУКТУРНИМ ПІДРОЗДІЛОМ “ТАЛЬНІВСЬКИЙ 
БУДІВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ УНУС”

ЗА 2024 РІК

На виконання Антикорупційної праограми УНУС, з метою створення 
ефективної системи протидії корупції в коледжі, проводилась організаційна та 
роз’яснювальна робота із запобігання виявлення і протидії корупції серед учасників 
освітнього процесу, надавалась консультаційна допомога з питань дотримання 
вимог антикорупційного законодавства та уникнення випадків корупційних діянь.

ВСП «Тальнівський будівельно-економічний фаховий коледж УНУС» активно 
проводить роботу щодо запобігання та виявлення корупції, усунення передумов для 
її виникнення і всебічно підтримує реалізацію державних заходів, спрямованих на 
запобігання корупції, забезпечення прозорості й відкритості в своїй діяльності.

Результатом такої роботу є:
1. Затвердження і педагогічною радою коледжу Плану виконання 

Антикорупційної програми УНУС на 2024-2025 навчальний рік 23 серпня 2024 
року (протокол засідання №1).

2. Відкритість та прозорість у діяльності коледжу. Вся інформація фінансової 
та господарської діяльності коледжу, державних закупівель розміщена на сайті 
навчального закладу у відкритому доступі для усіх бажаючих.

3. Призначено уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції 
у ВСП «Тальнівський будівельно-економічний фаховий коледж УНУС» Плисюк 
Тетяну Анатоліївну (наказ на призначення №49/К від 09 серпня 2023 року);

4. Затверджено Положення про уповноважену особу з питань запобігання та 
виявлення корупції 01 вересня 2023 року;

За 2024 рік Антикорупційна програма УНУС виконується згідно до 
затверджено Плану виконання:

На офіційному сайті коледжу створено розділ «Антикорупційна діяльність» 
http://tbec.org.ua/

У ньому у відкритому доступі розміщено:
-наказ про призначення уповноваженої особи з питань запобігання та 

виявлення корупції;
- Антикорупційну програму УНУС;
т наказ про затвердження Положення про уповноважену особу з питань 

запобігання та виявлення корупції;
-положення про уповноважену особу з питань запобігання та виявлення 

корупції; г
- методичні рекомендації з питань протизідії корупції та корупційних ризиків;
- нормативно-правове законодавство з протидії корупції;
-способи інформування про факти корупційних правопорушень працівниками 

та здобувачами освіти коледжу.
- план заходів запобігання та протидії корупції.
-Онлайн-курс про те, як правильно повідомляти про корупцію і стати 

http://tbec.org.ua/


э
викривачами “Впливай - викривай!”.

5. Директором коледжу видано наказ №50 від 02 вересня 2024 року «Про 
запобігання, виявлення та протидію корупції у ВСП ТБЕФК УНУС», мета якого:

- забезпечити відкритість та прозорість усіх видів освітніх процесів у період 
підготовки й проведення заліково-екзаменаційних сесій, державної атестації та 
вступних випробувань:

- ознайомити здобувачів освіти, педагогічний та навчально-допоміжний 
персонал із інформаційним повідомленням «Про запобігання і протидію проявам 
корупції у ВСП ТБЕФК УНУС;

- продовжити вживати необхідні заходи щодо запобігання проявам посадових 
зловживань і корупції (хабарництву) під час проведення вступних випробувань, 
заліково-екзаменаційних сесій та атестації;

- забезпечити дотримання норм професійної етики, дисципліни педагогічним і
навчально-допоміжним персоналом в організації й забезпеченні освітнього 
процесу; .

- у разі виявлення корупційного правопорушення чи надходження інформації 
про вчинення такого правопорушення інформування директора коледжу або 
уповноважену особу: з питань запобігання та виявлення корупції (ПЛИСЮК 
Тетяну) про виявлення такого правопорушення;

- забезпечити дотримання законодавства щодо конфлікту інтересів та 
Антикорупційної програми УНУС;

- проведення організаційної та роз’яснювальної роботи щодо запобігання, 
виявлення та протидії корупції, підвищення рівня правових знань з питань 
антикорупційного законодавства працівників коледжу;

6. Уповноваженою організовано проведення навчань з питань дотримання 
вимог антикорупційного законодавства працівників та здобувачів фахової 
передвищої освіти. Застосовувалися форми к контролю засвоєння отриманих знань 
за результатами навчання працвників та здобувачів освіти (опитування, роз’яснення 
законодавства, засвоєння набутих знань тощо).

Навчальними заходами було охоплено такі теми: оцінка корупційних ризиків, 
дотримання андикорупційних заборон (обмежень), запобігання та врешулювання 
конфлікту інтересів, ознайомлення з механізмами повідомлень про можливі факти 
корупційних правопорушень в коледжі тощо.

7. Педагогічною t радою коледжу затверджене положення про академічну 
доброчесність 14 березня 2024 року (протокол засідання №4).

8. Питання дотримання антикорупційної програми заслуховувалося на 
засіданні педагогічної ради коледжу 14 березня 2024 року (протокол засідання №4).

9. При прийомі^ на роботу працівники ознайомлюються під підпис з 
андикорунційним законодавством.

9. Уповноважена особа погоджує основні документи з діяльності коледжу та 
входить до складу: адміністративної ради, комісії з конкурсного відбору на вакантні 
посади педагогічних працівників.

До інформаційної кампанії про вимоги антикорупційного законодавства 
залучалися представники адміністрації коледжу (директор, заступник з навчально- 
виховної роботи, завідувачі відділень вищої та профільної школи, .методист, голови 
циклових комісій, , керівники структурних підрозділів) та представники 



циклових комісій, керівники структурних підрозділів) та представники 
студентського самоврядування.

Спільно з методистом та головами ц/к здійснювався моніторинг навчально- 
методичної документації викладачів та обліку академічної успішності здобувачів 
фахової перед вищої освіти.

У навчальному корпусі №1 на другому поверсі розміщена скринька довіри для 
подання інформації про корупційні діяння або дотримання академічної 
доброчесності.

Створено електрону адресу та визначено особу, місце та графік особистого 
прийому громадян з питань виявлення та попередження корупції в закладі фахової 
передвищої освіти.

Підготовлено підбірку засобів наочності з питань профілактики недопущення 
корупційних проявів для учасників освітнього процесу, що розміщені на сайті 
коледжу.

За звітний період у ВСП “Тальнівський будівельно-економічний фаховий 
коледж УНУС” фактів вчинення корупційних дій або пов’язаних з корупцією 
протиправних дій не виявлено, жодних анонімних чи письмових звернень з питань 
попередження корупції чи наявного його факту не надходило.

Потенційний/реальний конфлікт інтересів вирішується в межах чинного 
законодавства із застосуванням заходів зовнішнього та внутрішнього врегулювання 
конфлікту інтересів.

Профспілковий комітет активно підтримує політику коледжу із запобігання, 
виявлення та протидії корупції.

У межах своїх повноважень голова профспілкового комітету:
- включений до складу адміністративної, педагогічної, методичної рад, 

атестаційної комісії, приймальної комісії, комісії із конкурсного відбору на вакантні 
посади педагогічних працівників;

- погоджує: зміну істотних умов праці, преміювання працівників, розподіл 
педагогічного навантаження; тарифікаційний список педагогічних працівників; 
графік щорічних відпусток, графіки роботи працівників, звільнення працівників 
(членів профспілкової організації) з ініціативи адміністрації, розклад занять.

З метою запобігання корупційних проявів у коледжі представники 
студентського самоврядування уведені до складу Приймальної комісії, 
адміністрздцйфщ-рали та інших колегіальних органів.

є



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ 
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Уповноваженій з питань 
запобігання та виявлення корупції 
Уманського національного 
університету садівництва 
Людмилі МАШКОВСЬКІЙ

ЗВІТ
про виконання Антикорупційної програми 

Уманського національного університету садівництва у 
Відокремленому структурному підрозділі

«Тал Банківський агротехнічний фаховий коледж УНУС»

На виконання п.п. 1.5 п. 1 Розділу VIIІ Антикорупційної програми УНУС, 
введеної в дію наказом ректора № 01-16/5/од від 07.04.02023 року, 
Відокремленим структурним підрозділом «Тальянківський агротехнічний 
фаховий коледж УНУС» протягом 2024 року проводилась певна робота.

Під час вступної кампанії 2024 року проводиться робота із запобігання 
виявлення і протидії корупції. Особлива увага приділяється дотриманню 
доброчесності членами приймальної комісії та запобігання проявів 
корупційних ризиків у вигляді пропозиції неправомірної вигоди 
представникам закладу освіти та надання переваг певним абітурієнтам при 
вступі. На веб-сайті коледжу постійно висвітлюється інформація про перебіг 
вступної кампанії, висвітлюються результати вступних випробувань, 
рейтингові списки рекомендованих до зарахування вступників. Проводиться 
моніторинг дотримання антикорупційного законодавства при реалізації права 
абітурієнта на освіту, справедливих та рівних умов вступу до коледжу.

Так, постійно проводяться перевірки організаційно-розпорядчих 
документів, правочинів, інших документів коледжу, а також їх проектів на 
наявність корупційних ризиків, здійснюється перевірка діяльності працівників 
коледжу щодо додержання антикорупційного законодавства.

Велика увага приділяється роботі щодо вжиття антикорупційних заходів 
у сфері публічних закупівель.

Зокрема, для зниження корупційних ризиків у цій сфері залучалось більше 
коло учасників процедур закупівель товарів, робіт і послуг та контроль 
відповідності наданих ними цінових пропозицій.



У Відокремленому структурному підрозділі «Тальянківський 
агротехнічний фаховий коледж УНУС» проведено навчання з питань 
дотримання вимог антикорупційного законодавства для працівників у сфері 
запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, дотримання вимог етичної 
поведінки і доброчесності.

Всім працівникам коледжу запропоновано ознайомитись та врахувати в 
роботі Антикорупційну програму УНУС. Була проведена роз’яснювальна 
робота, що програма є обов’язковою для відокремлених структурних 
підрозділів підпорядкованих університету. Програма визначає правила, 
стандарти і процедури щодо виявлення протидії та запобігання корупції. Її 
відповідальне виконання є запорукою створення ефективної системи 
антикорупційних заходів в усіх сферах діяльності коледжу.

З метою мінімізації ризиків професійної підготовки, відповідальна особа у 
коледжі, якій делеговані повноваження Уповноваженої, взяла участь у 
спеціалізованому навчанні із практичних питань реалізації завдань та функцій, 
яке було проведено уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення 
корупції в УНУС.

Просвітницька робота з працівниками і студентами коледжу та 
попередження будь-яких проявів не доброчесності в їхньому середовищі є 
пріоритетними напрямками в освітній діяльності Відокремленого 
структурного підрозділу «Тальянківський агротехнічний фаховий коледж 
Уманського національного університету садівництва».

Директор Віталій АНТОШКО

Наталія РУСНАК 098 7091218
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26.11.2024 № Уповноваженій особі з питань 
запобігання та виявлення корупції 
в Уманському національному 
у ні вере итеті. с ад і в ництва 
Людмилі МАШКОВСЬКІЙ

ЗВІТ
про виконання Антикорупційної програми 

Відокремленим структурним підрозділом
«Чигиринський економіко-правовий фаховий коледж 

Уманського національного університету садівництва»
у 2024 році

На дотримання та виконання вимог Закону України «Про запобігання 
корупції», Антикорупційної програми УНУС, Плану заходів, спрямованих на 
запобігання, протидію та виявлення корупції в коледжі, робота з питань 
запобігання та виявлення корупції у звітному періоді була спрямована на 
зниження корупційних ризиків та усунення передумов вчинення корупційних 
дій.

З цією метою постійно проводився аналіз стану та результатів роботи 
стосовно додержання антикорупційного законодавства; підтримувався 
постійний зв’язок з громадськістю, а саме, контактні дані відповідальної 
особи для звернень стосовно дій, що мають або можуть мати ознаки корупції, 
знаходяться у відкритому' доступі на офіційному веб-сайті коледжу; 
систематично проводилася роз’яснювальна робота серед працівників та 
здобувачів освіти коледжу з питань недопущення порушень вимог 
чинного антикорупційного законодавства. формування нульової 
толерантності до корупції.

Питання, пов’язані з вимогами антикорупційного законодавства щодо 
попередження виникнення конфліктів інтересів та зниження корупційних 
ризиків неодноразово обговорювалися на засіданнях педагогічної ради 
коледжу.

Здійснювався постійний контроль за цільовим використанням 
бюджетних коштів, збереженням майна, достовірністю ведення 
бухгалтерського обліку. На кінець 2024 року кредиторська та дебіторська
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заборгованість відсутні. Забезпечено дотримання бюджетного законодавства 
при взятті бюджетних зобов’язань, подання їх на реєстрацію, здійснення 
платежів відповідно до взятих бюджетних зобов’язань, відображення таких 
операцій у бухгалтерському обліку та звітності. Порушень щодо фінансової 
дисципліни не виявлено.

Протягом звітного періоду повідомлень від працівників та здобувачів 
освіти коледжу' про прояви корупції не надходило. Дій, то мають ознаки
корупції або містять корупційні ризики, не виявлено.

Випадків виникнення конфлікту інтересів, спроб їх самостійного
врегулювання, а також фактів, що можуть свідчити про порушення вимог
закону щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у структурних
підрозділах коледжу, не зафіксовано.

Юрій ПОЛІЩУК

Світлана СУПРУН

097-808-49-57
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Міністерство освіти і науки України 

Відокремлений структурний підрозділ 

«Уманський фаховий коледж технологій та бізнесу 

Уманського національного університету садівництва»

20300 м. Умань Черкаської обл. вул. Незалежності, 21 тел./04744/ 3-58-00,

E-mail: uatk@ii-tim,iiet

ДКСУ м. .Київ., МФО 820172, код 00729051 р/р UА 198201720313211004202008139

Уповноваженій особі
з питань запобігання та 
виявлення корупції УНУС
Машковській Л.В.

ЗВІТ

про виконання Антикорупційної програми УНУС

На виконання п.п.1.5 п.1 Розділу VIII Антикорупційної програми УНУС. 
введеної в дію наказом: ректора №> 01 -16/5/од від 07.04.02023 року, Відокремленим: 
структурним підрозділом «Уманський фаховий коледж технологій та бізнесу 
Уманського національного університету садівництва» протягом 2024 року 
проводилась певна робота.

В освітньому закладі проводяться перевірки організаційно - розпорядчих 
документів, правочинів, інших документів коледжу, а також їх. проектів на наявність 
корупційних ризиків, здійснюється перевірка діяльності працівників коледжу щодо 
додержання антикорупційного законодавства.

Постійно проводиться організаційна та роз’яснювальна робота із запобігання 
виявлення і. протидії корупції серед учасників освітнього процесу.

У Відокремленому структурному підрозділі «Уманський фаховий коледж 
технологій та бізнесу Уманського національного університету садівництва» проведено 
практичне заняття з питань дотримання вимог' антикорупційного законодавства для 
працівників у сфері запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, дотримання 
вимог етичної поведінки і доброчесності.



За звітний період у Відокремленому структурному підрозділі « Уманський 
фаховий коледж технологій та бізнесу Уманського національного університету 
садівництва» фактів вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією протиправних 
дні не виявлено.

Внутрішні розслідування і перевірки з питань додержання вимог 
антикорупційного законодавства протягом 2024 року у освітньому закладі не 
проводилось, заяви і скарги у сфері антикорупційного законодавства не надходили.

Просвітницька робота з працівниками і студентами коледжу та попередження 
будь - яких проявів не доброчесності в їхньому середовищі є пріоритетними 
напрямками в освітній діяльності Відокремленого структурного підрозділу

«Уманський фаховий коледж технологій та бізнесу Уманського національного 
університету».

Директор Віталій КУЖЕЛЬ



Міністерство освіти і науки України
ВСП “Шевченківський фаховий коледж 

Уманського національного університету садівництва”
Україна,20214, с. Шевченкове, Звенигородського району, Черкаської області Код 00729116

239780@ukr.net

Від 28.11.2024 р. №828 Уповноваженій особі з питань 
запобігання та виявлення 

корупції 
Людмилі МАШКОВСЬКІЙ

Звіт

за результатами моніторингу виконання Антикорупційної програми

Уманського національного університету садівництва за 2024 рік

В Відокремленому структурному підрозділі «Шевченківський 
фаховий коледж Уманського національного університету садівництва» 
ведеться постійна робота, спрямована на попередження корупційних 
проявів в сфері діяльності установи.

За звітний період зі сторони коледжу можна відзначити відсутність 
порушень вимог антикорупційного законодавства та корупційних ризиків 
за напрямами діяльності установи. В коледжі дотримуються вимог 
фінансового контролю: вживаються заходи щодо запобігання нецільового 
витрачання державних коштів та збереженням державного майна.

Серед працівників коледжу ведеться роз’яснювальна робота з метою 
вивчення основних положень антикорупційного законодавства, етики 
поведінки, запобігання та шляхів врегулювання конфлікту інтересів. До 
відома керівного складу коледжу доведено методичні рекомендації 
Міністерства юстиції України з питань «Запобігання і протидії корупції в 
державних органах та органах місцевого самоврядування».

Для удосконалення роботи із забезпечення вимог антикорупційного 
законодавства керівництву були подані пропозиції, які враховані при 
складанні плану робіт Відокремленого структурного підрозділу 
«Шевченківський фаховий коледж Уманського національного
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університету садівництва» на 2024 рік.

На нарадах систематично розглядається стан антикорупційного 
законодавства, наявність* нових нормативних актів чи роз’яснень 
уповноважених органів щодо застосування чинного антикорупційного 
законодавства.

Також повідомляємо, що за звітний період працівники 
Відокремленого структурного підрозділу «Шевченківський фаховий 
коледж Уманського національного університету садівництва» не 
притягувалися до відповідальності за вчинення корупційних 
правопорушень.

Уповноваж 
питань заш 
виявлення:

Директор Сергій ШЕРЕМЕТ

Олександр ФЕДЬОРКО


